

Протокол № 3

заседание комиссии по охране труда Красногорского района
от 27.04.2023 г.
п.г.т. Красная Гора

Председательствовал:

Боровик А.В. - зам.главы администрации Красногорского района, председатель комиссии по охране труда.

В заседании приняли участие члены комиссии:

от администрации района:

Пархацкая В.Л. - начальник экономического отдела администрации Красногорского района;

Котлярова А. В. – специалист по охране труда администрации Красногорского района, секретарь комиссии;

члены комиссии:

Подвойский Евгений Владимирович – эксперт по ГО и ЧО и экологической безопасности ;

Боровик Сергей Владимирович – начальник ОНД и профилактической работы по Красногорскому району;

Дегтярев Сергей Васильевич – инженер-инспектор Ростехнадзора по Красногорскому району.

Приглашены для доклада:

Котлярова А.В.- специалист по охране труда администрации Красногорского района .

Повестка дня:

Семинар-совещание с руководителями организаций Красногорского района, посвященное Всемирному дню охраны труда 28 апреля

Совещание открыл председатель постоянно-действующей комиссии по охране труда при администрации Красногорского района заместитель главы администрации Красногорского района. Председатель комиссии Боровик Анатолий Владимирович сообщил, что совещание проводится с соблюдением требований постановления Правительства Брянской области «О введении режима повышенной готовности на территории Брянской области» от 17.03.2020 года № 106-п (с изменениями от 02.06.2022 года).

В своем выступлении он предоставил информацию об осуществлении государственного управления охраной труда на территории Красногорского района.

Далее заслушали специалиста по охране труда администрации Красногорского района Котлярову Аллу Викторовну.

Она сообщила, что с целью привлечения внимания работодателей к важности проблем труда в апреле текущего года проведена акция, посвященная

Всемирному дню охраны труда.

В целях информирования населения на сайте администрации Красногорского района была опубликована статья, посвященная Всемирному дню охраны труда: «Всемирный день охраны труда в 2023 году».

В рамках Всемирного дня охраны труда в администрации Красногорского района были проведены следующие мероприятия:

- конкурс детского рисунка «Охрана труда глазами детей -2023»;
- субботники по санитарной очистке и благоустройству территории Красногорского района;
- информирование работодателей Красногорского района о проведении Всемирного дня охраны труда;
- подготовка, освещение мероприятий, проводимых в рамках Всемирного дня охраны труда;
- заседание постоянно-действующей комиссии по охране труда при администрации Красногорского района по проведению акции, посвященной Всемирному дню охраны труда;
- прием граждан по вопросам трудового законодательства и охраны труда;
- профсоюзное собрание в коллективах организаций по вопросам обеспечения нормальных условий труда на рабочих местах;
- участие в тематических онлайн - конференциях по актуальным темам законодательства об охране труда, проводимых в рамках экосистемы БИОТ-2023;
- обновление инструкций по охране труда.

В ходе совещания обсуждалась следующая тема: **«Безопасная и здоровая рабочая среда - основополагающий принцип и право в сфере труда».**

Охрана труда - это система сохранения жизни, здоровья и работоспособности сотрудников в процессе их трудовой деятельности. Она включает в себя правовые, социально-экономические, лечебно-профилактические, реабилитационные и иные мероприятия.

Вопросы безопасности труда всегда будут актуальными. От несчастных случаев на производстве страдает и гибнет огромное количество людей. По статистике Международной организацией труда (МОТ) Россия все еще лидер по числу смертей на рабочем месте даже среди других стран СНГ. Самыми опасными считаются условия работы в промышленности и строительстве, следом идут сфера транспорта, сельского хозяйства и добыча полезных ископаемых.

Всемирный день охраны труда - международный профессиональный праздник специалистов по охране труда.

День охраны труда призван привлечь внимание общественности и государственных структур, к проблемам связанным с несчастными случаями на рабочих местах и профессиональными заболеваниями, к безопасности труда и судьбам людей, пострадавших или погибших на производстве.

В 2003 году Международная организация труда (МОТ) учредила Всемирный день охраны труда, который отмечают ежегодно 28 апреля.

Каждый год девизы и лозунги меняются, все они связаны с обеспечением и

сохранением безопасности людей на производстве.

В 2023 году тема Всемирного дня охраны труда будет посвящена безопасности и гигиене труда как основополагающим принципам и правам в сфере труда.

Эта тема объявлена не случайно - проблема формирования безопасной производственной среды была включена МОТ в перечень основополагающих принципов прав работников летом 2022 года. По этой причине в список основополагающих документов МОТ попала Конвенция №155 «О безопасности и гигиене труда» от 22 июня 1981 года и Конвенция №187 «Об основах, содействующих безопасности и гигиене труда» от 15 июня 2006 года.

Сейчас к основополагающим принципам и правам в трудовой сфере относится исключение всех видов принудительного труда, свобода объединения и реальное признание права на коллективные переговоры, действенный запрет детского труда, безопасность и гигиена труда, действенное исключение любых форм дискриминации в сфере труда и занятости.

Во многих образовательных учреждениях был проведен ряд мероприятий, направленных на улучшение условий труда на рабочих местах, снижение уровня травматизма среди не только работников учреждений, но и воспитанников и учащихся.

Комиссия решила:

1. Информацию А.В. Боровика принять к сведению.
2. Информацию А.В. Котляровой принять к сведению.
- 3.Продолжить работу согласно направленной деятельности

Заместитель главы администрации района

А.В.Боровик

Секретарь комиссии

А.В.Котлярова